
Lineárńı algebra pro matematiky - ZS 11/12

Domáćı úkol 5

1. Určete dimenzi podprostor̊u

V1 = ⟨(1, 2, 1, 0,−1), (2, 1, 0, 1,−1), (1, 0, 0, 0, 1)⟩

a
V2 = ⟨(1, 2, 0, 1, 0), (1, 0, 1, 0,−2), (0, 1,−5, 5, 2)⟩

v ℝ5, jejich součtu a jejich pr̊uniku.

2. Spoč́ıtejte dimenze prostoru Un(ℝ) všech horńıch trojúhelńıkových matic n× n, prostoru Ln(ℝ) všech dolńıch
trojúhelńıkových matic n× n a jejich součtu a pr̊uniku.

3. Řešte soustavu rovnic v závislosti na parametru a ∈ ℝ:

ax + 2y − 2z = a

−2x + ay + 2z = a

2x− 2y + az = a

4. Rozložte permutaci na součin nezávislých cykl̊u:(
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

12 10 8 3 11 16 4 5 15 6 14 7 2 9 17 13 1

)
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